

**HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena VELICHOVÁ, Ph.D.	Thuy Khanh NGUYENOVÁ

NÁZEV PRÁCE	VÝVOJ DESTINACÍ CESTOVNÍHO RUCHU VE VIETNAMU
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) Byla jste seznámena s metodickou pomůckou pro psaní bakalářských prací na VŠOH v Brně? Na základě čeho máte cíl práce a metodiku práce jako samostatné kapitoly za úvodem před teoretickou částí práce. Konzultovala jste s vedoucí práce návaznosti jednotlivých kapitol?
- 2) V roce 2017 do země přijelo o 2,9 mil. více turistů v porovnání s rokem 2016. Od roku 2013 roste prudce návštěvnost Vietnamu. Co považujete za hlavní příčinu zvyšujícího se přílivu návštěvníků do země?
- 3) V čem spatřujete praktický přínos Vaší práce? Pro koho je výstup práce určený?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

B – VELMI DOBŘE

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu. Práce je zpracována v rozsahu 58 stran, plus 2 přílohy. Studentka použila 12 literárních odkazů a 16 internetových zdrojů.

V teoretické části práce jsou definovány základní pojmy z dané oblasti, tedy cestovní ruch a destinace. Byl popsán destinační management cestovního ruchu ve Vietnamu. Práci s literaturou hodnotím sníženým stupněm, protože nejde o kombinaci literárních zdrojů, za odstavci také nejsou vždy uvedeny odkazy na použité zdroje.

V praktické části práce jsou analyzovány vybrané destinace ve Vietnamu. Návrhová část práce je věnována rozšíření propojení destinačního managementu cestovního ruchu ve Vietnamu. Jazyková a formální stránka práce je na dobré úrovni, duplicity se nevyskytují. Množství uvedených literárních odkazů je dostatečné.

Připomínky:

- Cíl práce a metodika práce jsou uvedeny jako samostatné kapitoly za úvodem před teoretickou částí práce. Metodika práce má být součástí praktické části práce. V obsahu práce navíc teoretická část práce chybí úplně.
- V teoretické části práce nevyužívání kombinace zdrojů, opakování stejného zdroje.
- U kap. 2 je uvedeno „v následující kapitole je volně čerpáno ze zdrojů 24, 25, 26“. Za každým odstavcem má být uvedeno z jakého zdroje autorka vychází.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 22. 5. 2018